



СПАСИБО ВАМ, УЧИТЕЛЯ!

спорта, а кто-то заслуженными тренерами России.

– **А какие ученики запомнились Вам?**

– Так сразу и не вспомню всех, но могу отметить Александра Зайцева. Он занимается волейболом и защищает наше село на районных соревнованиях.

– **Жизненный урок, который Вы помните до сих пор?**

– В педагогическом училище нам преподавал Анатолий Иванович Жуков. Так вот однажды он сказал такую фразу: «Ради дела, если тебя не впускают в дверь, лезь в окно». Это выражение стало моим жизненным кредо.

– **Алексей Михайлович, а какой метод Вы используете в работе с детьми?**

– Я никогда не требую от учеников того, что не в силах сделать сам! И обязательно нужно поступать с учениками так, как хочешь, чтобы ученики поступали с тобой.

– **Что бы Вы пожелали будущим защитникам нашего Отечества?**

– Ребята, помните, что Вы – мужчины! Пореже сидите за телефонами и почаще уделяйте время своему физическому здоровью. Вы должны быть крепким плечом своих близких. Поздравляю Вас с Днём Защитника Отечества и желаю Вам всего доброго!

В свою очередь, коллектив газеты «Смольчонок» поздравляет Алексея Михайловича с наступающим праздником и желает крепкого здоровья и исполнения желаний!

Беседовала Екатерина ЯКУШЕВСКАЯ

Коллеги рассказывают

Директор школы МОУ СОШ села Смоленка Людмила Владимировна Иванова работает с Алексеем Михайловичем с момента её прихода в школу, а если быть точнее, с 1988 года. И вот что она рассказывает о своем коллеге:

– Алексей Михайлович всю свою жизнь посвятил школе. Это профессионал своего дела. Как отмечают многие ученики педагога, им было легко учиться в учебных заведениях, где доминирующей дисциплиной была физическая культура, потому что знания, которые они получили на практике у Евменова пригодились им в жизни. Алексей Михайлович всегда говорит, что физкультура – один из важных предметов в школе. Алексей Михайлович, поздравляю тебя с Днём Защитника Отечества! Желаю скорейшего выздоровления!



ДОСЬЕ

В 1972 году окончил Петровско-Забайкальское педагогическое училище, а в 1980 году Алексей Михайлович успешно закончил Читинский педагогический институт имени Н.Г. Чернышевского, факультет физического воспитания. В МОУ СОШ села Смоленка преподаёт со дня основания. Долгое время был председателем профсоюзного комитета школы. Педагогический стаж: 45 лет.